

## 《正誤表》

書名 : 理工学講座 基礎 電気・電子工学 第2版 (宮入庄太ほか監修)

版数 : 第2版10刷 (2011年8月20日)

頁	場所	誤	正
46	上から8行目	〔解答〕 同図で、 $2\Omega$ の抵抗をデブナンの～	〔解答〕 同図で、 $2\Omega$ の抵抗をテブナンの～

版数 : 第2版9刷 (2009年8月20日)

頁	場所	誤	正
192	上から1行目	～ができる。ただし、サイリスト	～ができる。ただし、サイリスタ

—以上—